

С юбилеем, любимый сад!

Что такое юбилей? Это - верность традициям и их торжество, встреча поколений.

В марте нынешнего года КГКП «Ясли-сад «Ивушка» г. Лисаковска исполнилось 30 лет. Наш детский сад сегодня - это стабильное, успешно развивающееся в соответствии с современными тенденциями дошкольное учреждение, имеющее свои традиции.

С марта 1991 года его двери радушно распахнуты для дошколят. Первой заведующей детским садом была Ярюкова Нелли Владимировна, создавшая необходимые условия для роста и развития детей. Руководитель с горячим сердцем, доброй и светлой душой,

Нелли Владимировна всегда являлась примером для педагогов. Профессиональное мастерство, безграничная любовь к детям были отмечены городскими и областными наградами за выдающиеся заслуги в деле обучения и воспитания подрастающего поколения.

Коллектив КГКП «Ясли-сад «Ивушка», которым с декабря 2017 года до настоящего времени руководит Хомутова Ольга Викторовна, продолжает начатое Нелли Владимировной дело, сохраняя лучшие традиции яслей-сада, успешно справляясь с задачами воспитания и обучения подрастающего поколения. В детском саду сформировался коллектив единомышленников, который помогает детям познавать новое, укреплять здоровье, учит видеть прекрасное и удивительное. Воспитатель детского сада - это первый после мамы учитель, который встречается детям на их жизненном пути. И мы, родители, доверяем им самое ценное - наших детей. Так как уверены, в нашем детском саду работают творческие работники, мастера своего дела.

Это коллектив, имеющий многолетний навык работы с детьми дошкольного возраста. Опытные педагоги передают свои знания и умения молодым специалистам, налажено наставничество. В коллективе сложились благоприятная морально-психологическая обстановка, творческий подъем, атмосфера дружбы и взаимовыручки.

Сегодня, оглядываясь назад, можно с уверенностью сказать, что тридцать лет жизни нашего детского дошкольного учреждения - это плодотворные годы кропотливого ежедневного труда нескольких поколений по воспитанию маленьких граждан великой страны. Коллектив идет в ногу со временем, профессионально растет. В детском саду внедряются современные программы, инновационные технологии. За тридцать лет детский сад воспитал и выпустил несколько поколений малышей. Детский сад - первая ступень на пути во взрослую жизнь. Сотрудники нашего дошкольного учреждения помогают воспитанникам пройти ее достойно и с пользой.

Родители группы «Капелька» поздравляет коллектив нашего замечательного и доброго детского сада с юбилеем! Желаем процветания и огромных перспектив. Пусть солнечный свет всегда льется из окон нашего любимого детского сада, радость, счастье и добро наполняют сердца тех, кто трудится в его стенах, помогая нашим малышам расти и развиваться. Желаем, чтобы благополучие и успех всегда были главными составляющими в вашей нелегкой и важной работе.